
押题宝典企业人力资源管理师之一级人力资源管理

师通关试题库(有答案) 

单选题（共 40 题） 

1、采用（）薪酬策略的企业更容易吸引高素质的求职者。 

A.跟随型 

B.领先型 

C.滞后型 

D.混合型 

【答案】 B 

 

2、采用（ ），应创造一种活跃的能够进行有效交流的环境和氛围，主管应倾

听员工的陈述，帮助下属提出改进工作绩效的计划和目标。 

A.单向劝导式面谈 

B.双向倾听式面谈 

C.解决问题式面谈 

D.综合式绩效面谈 

【答案】 C 

 

3、 ()薪酬策略能最大限度发挥组织吸纳和留住员工的能力,同时把员工对薪酬

的不满意度降到最低水平。 

A.人力资本 

B.领先型 

C.滞后型 

D.混合型 



【答案】 B 

 

4、（ ）模式要求：经营者上岗时，必须以基本年薪 2倍的数额缴纳风险抵押

金。 

A.G 

B.Y 

C.WH 

D.N 

【答案】 B 

 

5、新产品销售额在总销售额中所占的比例,是平衡计分卡中()方面的指标 

A.财务 

B.客户 

C.内部流程 

D.学习和成长 

【答案】 C 

 

6、（ ）具有低任务具体性、高公司具体性和高行业具体性。 

A.元胜任特征 

B.行业通用胜任特征 

C.组织内部胜任特征 

D.行业技术胜任特征 

【答案】 C 

 



7、(2016 年 11 月)终身学习是个人提高职业技能、获取职业成功，提供生活质

量的手段，而不是目的，这是指终?身学习的（）。 

A.个体属性 

B.社会属性 

C.中介属性 

D.发展属性 

【答案】 C 

 

8、战略性的人力资源管理从长期发展战略与管理作业流程来看，人事经理是

（ ）。 

A.企业经营战略的合作伙伴 

B.企业员工培训与技能开发的推动者 

C.了解并尽可能满足员工需求的带头人 

D.构建人力资源各项管理基础工作的专家 

【答案】 A 

 

9、小亮春节放鞭炮，炸伤了手。如果你是小亮的父母，你会（ ） 

A.责备自己，不该让小亮放鞭炮 

B.以后再也不允许小亮放鞭炮 

C.教小亮正确的放鞭炮的方法 

D.以后让小亮放安全性高的鞭炮 

【答案】 C 

 

10、(2015 年 11 月)受调者的工作内容和环境条件与培训阶段越接近，对

（  ）培训成果的转化越有利。 



A.第一层面 

B.第二层面 

C.第三层面 

D.第四层面 

【答案】 A 

 

11、下列不属于人格测试方法的是（ ）。 

A.S14S 

B.M12TI 

C.16PF 

D.G11T12 

【答案】 D 

 

12、(2016 年 5 月)金字塔形的企业集团是由（）联结方式形成的。 

A.层层控股型 

B.共同投资型 

C.环形持股型 

D.资金借贷型 

【答案】 A 

 

13、现代企业治理结构中的重要课题是加强对（ ）的激励和约束。 

A.股东大会 

B.董事会 

C.经理班子 



D.监事会 

【答案】 C 

 

14、 ( )和员工流动率成正比。 

A.员工工作满意度 

B.员工家庭一生活平衡感 

C.员工对其在企业内未来发展的预期和评价 

D.员工对其在企业外未来发展的预期和评价 

【答案】 D 

 

15、制定一套规章程序，让员工循规蹈矩、按部就班地完成，致使员工无法发

挥自己的能力和潜能，无法达到自我实现、创造组织效益的目的，违背了组织

职业生涯管理的（ ）原则。 

A.发展创新 

B.协作进行 

C.全面评价 

D.利益整合 

【答案】 A 

 

16、一个人在工作和生活中都表现得很有责任心，指的是其个性的（ ）。 

A.独特性 

B.一致性 

C.稳定性 

D.特征性 

【答案】 B 



 

17、(2017 年 11 月)（ ）属于集体谈判中谈判未来的不确定性因素。 

A.谈判是否有结果 

B.谈判的结果是什么 

C.企业本身的销售和利润 

D.谈判会延续多长时间 

【答案】 C 

 

18、WAI 指标（ ）。 

A.是具体的量化的 

B.与能力相关 

C.和业绩有一定关联 

D.有职位层次之分 

【答案】 C 

 

19、关于读书，你的看法是（ ）。 

A.现在的书籍太多太烂，不值得读 

B.读书不如朋友间的交谈收获大 

C.读与工作相关的书，对自己提升较快 

D.读书加上思考才是真正的读书 

【答案】 D 

 

20、以下不属于行为导向型)主观考评方法的是()。 

A.强制分配法 



B.强迫选择法 

C.成对比较法 

D.直接指标法 

【答案】 D 

 

21、(2016 年 11 月) 年薪制的特点不包括（）。 

A.支付周期较长 

B.适用于素质较高 

C.收入存在一定风险 

D.把经营者和员工区分开来 

【答案】 D 

 

22、组织职业生涯管理的主要任务不包括（ ）。 

A.帮助员工开展职业生涯规划与开发工作 

B.确定组织总体发展目标与职业需求规划 

C.对员工进行基于胜任特征的背景调查 

D.员工工作岗位与职业生涯的调适 

【答案】 C 

 

23、集体谈判中的（）让步方式，会使自己的谈判余地量少，但让对方觉得还

有让步空间。 

A.一次到位 

B.二次等比 

C.四次等比 



D.递减加价 

【答案】 A 

 

24、关于劳工问题，错误的说法是（ ）。 

A.劳工问题的发展有其自身规律 

B.只有部分劳动关系运行中出现的矛盾才会构成劳工问题 

C.劳工问题是群体性、社会性的现象 

D.经济社会发展水平的差异不会影响人们对劳工问题的主观价值判断 

【答案】 D 

 

25、在经营者年薪的( )中。企业领导班子其他成员的年收入原则上控制在经营

者年薪的 40%～60%之间。 

A.N 模式 

B.Y 模式 

C.J 模式 

D.T 模式 

【答案】 B 

 

26、银行柜台员这一职位吸引人才的优势不包括（ ）。 

A.良好的组织形象 

B.较高的工资和福利 

C.更大的责任和权利 

D.岗位的稳定性和安全感 

【答案】 C 



 

27、（）不属于量化分析录用决策方法。 

A.能位匹配法 

B.主观判断法 

C.综合加权法 

D.立即排除法 

【答案】 B 

 

28、( )主要适合管理人员。 

A.配对比较法 

B.主管评定法 

C.评价中心法 

D.升等考试法 

【答案】 C 

 

29、背景审查的内容不包括候选人所具备的（ ） 

A.工作经历 

B.求职动机 

C.教育背景 

D.性别 

【答案】 D 

 

30、关于公文筐测试，下列说法正确的是（ ）。 

A.评分比较容易 



B.投入精力较少 

C.所需费用较低 

D.试题对被试能力影响较大 

【答案】 D 

 

31、(2015 年 5 月)从（  ）维度来看，人事经理是构建人力资源管理各项基

础工作的行政专家。 

A.员工与长期发展战略 

B.短期战术性操作和员工 

C.作业程序和短期战术性操作 

D.长期发展战略与作业程序 

【答案】 C 

 

32、银行柜台员这一职位吸引人才的优势不包括（ ）。 

A.良好的组织形象 

B.较高的工资和福利 

C.更大的责任和权利 

D.岗位的稳定性和安全感 

【答案】 C 

 

33、在构建学习型组织的过程中，（ ）可以促进形成自主管理的扁平型组织。 

A.建立共同的愿景 

B.将团队作为最基本的创造力单位 

C.将决策权延伸到组织底层 



D.支持每个员工充分地进行自我发展 

【答案】 C 

 

34、劳动关系领域中突发事件的特点不包括（?）。 

A.不可预期性 

B.群体性 

C.利益矛盾性 

D.不可调和性 

【答案】 D 

 

35、在员工职业发展信息采集中。下列不属于通过各级评价方法获取综合信息

的是( )。 

A.自我评价 

B.直接主管评价 

C.间接主管评价 

D.同事评价 

【答案】 C 

 

36、员工培训模型不包括() 

A.制度层 

B.资源层 

C.文化层 

D.运营层 

【答案】 C 



 

37、企业 NNI 考评是由（）通过否决考评进行的。 

A.人力资源部 

B.部门领导 

C.绩效管理委员会 

D.绩效管理日常小组 

【答案】 C 

 

38、（ ）不但能解释薪酬水平的差异，还能解释企业为什么要设计低于市场水

平的薪酬。 

A.薪酬差异理论 

B.效率工资理论 

C.信号工资理论 

D.保留工资理论 

【答案】 C 

 

39、劳动关系运行中的突发事件，其实质是劳动关系领域中的( )矛盾冲突。 

A.社会 

B.阶级 

C.利益 

D.劳资 

【答案】 C 

 

40、( )提出企业越重视员工的培训，获利的机会也越高。 



A.一般系统理论 

B.行为角色理论 

C.人力资本理论 

D.交易成本理论 

【答案】 C 

 

多选题（共 20 题） 

1、事故所处的阶段一般分为（ ）。 

A.事故潜伏期 

B.慢性危险期 

C.事故爆发期 

D.事故维持期 

E.事故消解期 

【答案】 ABC 

 

2、构建岗位胜任特征模型定量研究的主要方法有（ ）。 

A.t 检验分析 

B.相关分析 

C.聚类分析 

D.因子分析 

E.回归分析 

【答案】 ABCD 

 

3、薪酬策略的类型包括（ ）。 



A.跟随型 

B.领先型 

C.滞后型 

D.创新型 

E.混合型 

【答案】 ABC 

 

4、边际生产力工资理论认为,静态社会的主要特征包括() 

A.假定每种生产资源的数量是已知的 

B.假定资本设备的数量是根据产量发生变化的 

C.同行业的工人根据技能差异有多标准的工资率 

D.产品的价格和工资不由政府或串通的协议操纵 

E.不论是产品市场还是要素市场,均是完全自由竞争的市场 

【答案】 AD 

 

5、关于人力资源管理职能，下列说法正确的有（ }。 

A.其经营性职能重点在于实施企业的长期发展计划 

B.战略性人力资源管理横向的扩展包括注重企业的社会性职能 

C.战略性人力资源管理职能纵向的扩展是以战略性职能为起点 

D.随着企业的外部经营环境变化，战略性职能的重要性日益增强 

E.人力资源管理部门性质的变化实质上就是人力资源管理职能的变化 

【答案】 BD 

 

6、关于战略和策略，说法正确的是（ ）。 



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/80603500201

3010110

https://d.book118.com/806035002013010110
https://d.book118.com/806035002013010110

